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Referat af bestyrelsesmøde i SKG  
28. oktober 2025 kl. 16.30-18.30 
Mødedeltagere:		Povl	Munk	(PM),	Lene	Krath	(LK),	Georg	Ravn	(GR),	Brian	
Thomsen	(BT)	Leif	Harboe	(LH),	Hanna	Kristensen	(HK),	Klavs	Bo	Kamp	
(KK),	Bjarne	Svendsen	(BS)	
	
1. Godkendelse	af	dagsorden	

• Godkendt	
	

2. Indkommet	post	
• Sebber	Kloster	har	ansat	Jesper	Mikkelsen	og	ønsker	øget	samarbejde	
med	SKG	vedrørende	golfarrangementer.		

	
3. 	Økonomi		

• Indtægter:	
• Kontingent	følger	budgettet	og	lidt	højere	end	sidste	år.	
• Greenfee	ligger	flot	højt	over	budget	pga.	Aalborg	Sportshøjskoles	
undervisning	her.	

• Sponsorindtægter	ligger	stadig	lidt	under	budget.	
• Shoppen	har	fremgang	i	forhold	til	sidste	år.	
• Udgifter:	
• Totalt	set	svarer	udgifterne	til	det	budgetterede	dog	med	
overskridelse	på	reparation	og	vedligehold	af	maskiner. 

• Forventet	resultat	2025	 
• Der	forventes	et	samlet	resultat	for	2025,	som	minimum	svarer	til	det	
budgetterede	overskud.	 
 

4. Overvejelse	af	ændring	i	kontingent		
• Bestyrelsen	fremsætter	et	ændringsforslag	om	en	ny	
kontingentgruppe	for	at	fastholde	flere	af	vores	unge	spillere	på	en	
ekstraordinær	generalforsamling	i	forbindelse	med	medlemsmødet	
20.	november.		
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5. Projekt	nye	golfbiler	
• Bestyrelsen	fremsætter	forslag	om	udskiftning	af	golfbiler	på	en	
ekstraordinær	generalforsamling	i	forbindelse	med	medlemsmødet	
20.	november.	

	
6. Projekt	robotter	til	klipning	semirough	

• Bestyrelsen	fremsætter	forslag	om	leje/serviceaftale	af	robotter	til	
klipning	af	semirough	på	en	ekstraordinær	generalforsamling	i	
forbindelse	med	medlemsmødet	20.	november.	
	

7. Shoppens	fremtid	
• Shoppen	fortsætter	med	en	kraftig	reduktion	af	udvalget,	medmindre	
der	er	en	frivillig,	der	vil	tage	opgaven	op	efter	Margit	Rasmussen.	

	
8. Status	på	banen	og	greenkeepergården	

• Der	er	indført	timeregistrering	på	greenkeepergården.	
	
9. Information	til	medlemmer	

• Medlemsmøde	afholdes	20.	november	kl.	19	i	klubhuset.	Forslag	til	
emner/punkter	bedes	indsendt	eller	afleveret	til	kontoret	senest	6.	
november.	Der	kan	påregnes	indkaldelse	til	ekstraordinær	
generalforsamling	samme	dag.	

• Sæt	allerede	nu	kryds	i	kalenderen	ved	12.	december,	hvor	der	
afholdes	julefrokost	for	alle	med	tilknytning	til	Sebber	Kloster	Golf	
Klub!	

	
10 .	Medlemsmøde	
Punkter:	
• Golfring	
• Økonomi	
• Investeringer	
• Shoppen	
	
11 .	Plan/prioriteter	for	2025/2026lan/prioriteter	for	2025/2026	

• Webshop	er	godkendt	nu.	Mere	info	følger	senere.	
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12 .	Næste	møde	–	herunder	punkter	til	næste	møde	
• Tirsdag	18.	november	kl.	16.30	

	
13 .	Eventuelt	

• Status	på	gaveindsamling:	38	har	betalt	200kr.	ind.	Vi	mangler	62	
betalende	for	at	kunne	ansøge	om	refusion	af	moms.	

• Der	har	været	afholdt	GNG-møde,	hvor	der	bl.a.	var	diskussion	om	
variable	greenfee-priser	ved	forskellige	tidspunkter	og	deres	
indflydelse	på	GNG.		Dronninglund	undersøger	nærmere.	

	
	

Referent	HK	
	
	
	


